



Uni-Bio Science Group Ltd. 聯康生物科技集團有限公司*

聯康生物科技集團公佈二零一五年中期業績

* * *

別樹一幟的產品組合配合有效策略舉措 提升效率推動銷售增長

摘要:

- 銷售額較去年同期增長**18.3%**，領先於業內平均增幅**8.6%**的水平
- 毛利率由去年同期之**82.1%**上升至**83.4%**
- 核心業務虧損由去年同期之約**4,200**萬港元下降**29.5%**至約**2,960**萬港元
- 穩健的資產負債表，現金及現金等價物為約**1.34**億港元，資產負債比率處於**5.0%**之低水平
- 成功就Uni-PTH向國家食藥監總局提交新藥申請
- Uni-E4第三階段臨床試驗符合主要的效能及安全指標
- 聯康生物憑藉卓越的企業管治及產品創新榮膺兩項大獎
- 推行的增長策略取得穩步進展
- 儘管瞬息萬變的行業環境帶來挑戰，集團的業務前景仍然不俗

(香港，二零一五年八月十四日) 聯康生物科技集團有限公司(「聯康生物科技」或「集團」)(股份代號：0690) 宣佈截至二零一五年六月三十日止六個月之中期業績。集團於去年加強銷售與營銷團隊及醫學團隊後令營運表現有所改善，業績於回顧期內錄得穩健的增長。此外，集團在臨床方面取得重大進展，並繼續積極採取各種策略進一步提升利潤。

截至二零一五年六月三十日止六個月，集團的綜合營業額上升**18.3%**至約**5,830**萬港元。根據IMS的數據顯示，集團的營收增幅大幅高於中國的醫院藥品銷售平均約**8.6%**的增幅(二零一五年五月滾動年度)。毛利大幅增長**20.3%**至約**4,860**萬港元，根據湯森路透，該數據高於性質相似的**11**家業內同行之中位數。毛利率亦進一步上升**1.3**個百分點至**83.4%**。

受惠於集團核心產品的強勁銷售增長及一般行政開支減少，核心業務虧損由去年同期的約**4,200**萬港元大幅收窄至**2,960**萬港元。集團仍然錄得核心業務虧損，主要由於總額達約**1,890**萬港元的固定資產折舊及無形資產攤銷所致。上述開支大部份與集團大量投資廠房和機器以符合新的藥品生產質量管理規範(cGMP)，以及在研產品(Uni-PTH及Uni-E4)商業化前的開發有關。儘管如此，集團的財務狀況穩健，於二零一五年六月三十日的銀行存款、銀行結餘及現金達約**1.34**億港元。

聯康生物科技中國業務行政總裁許丕華先生表示：「聯康生物科技擁有一系列高質量的藥品。我們其中一個優先的目標為在此強大的基礎上進一步發展，以擴大銷售覆蓋與提高公司的知名度。在這方面，我很榮幸我們所作出的努力已帶來成果，公司的中期業績顯示我們的表現優於業界同行。雖然市場充滿挑戰，我們的團隊亦能以適時的策略回應，帶領公司繼續向上發展。在中國業務方面，我們將繼續保持專注，並有系統地推行業務發展。我們的目標為以現有的根基、團隊與表現為本，持續推進發展，以進一步增強集團於業界的競爭力，並確保營運上的卓越表現。」

期內，有賴集團實施多項策略性舉措，其財務及經營表現均有所改善。集團於去年完成將銷售團隊重整為北方及南方地區後，其銷售總監及主管得以專注於較小地域範圍，更能充分發揮他們的當地專業技能及知識。匹納普®能打開天津及上海市場，以及集團於廣東競標成功均是上述重整所帶來的成績。這些新市場為集團多項產品包括用於新治療領域的表皮生長因子產品帶來強勁增長。

受惠於上述措施，集團產品的銷售表現亦有所提升。期內，集團之專利生物藥品包括金因肽®（創傷癒合表皮生長因子噴劑）及金因舒®（專用於角膜損傷及手術後癒合的表皮生長因子衍生物眼藥水）的銷售達約3,910萬港元，較去年同期所錄得的約3,520萬港元增加11.1%。另一方面，集團的獲專利化學藥品匹納普®（伏立康唑片，用於治療嚴重的真菌感染）的銷售達約1,920萬港元，較去年同期的銷售約1,400萬港元增長36.4%。

集團繼續致力於研發工作，而於回顧期間，集團有關Uni-PTH及Uni-E4的研發已取得重大進展。Uni-PTH已正式獲國家食品藥品監督管理總局接納進行審批，而Uni-E4於第三階段臨床研究已符合主要效能及安全指標。作為對此項成就的認可，集團於首屆Hong Kong Business上市公司大獎(Hong Kong Business Listed Companies Awards)中榮獲最佳創新項目(藥企)獎項("Pharmaceuticals Award" for Best Innovation)，充分彰顯集團對創新的追求。

展望未來，醫療保健行業的宏觀因素仍然強勁，尤其是公眾對健康的關注日益提高、中國人口老化及醫療保健市場准入的增加。集團有信心，上述因素將會繼續為中國的藥品及醫療保健行業帶來龐大的商機。

聯康生物科技執行董事梁國龍先生表示：「除了財政政策變動外，中國的藥品行業監管也於二零一四/一五年期間發生重大的變動，而一系列的政策變動對多項藥品的定價帶來負面影響，令行業於今年上半年增長放緩。然而，由於我們致力於創造新型治療方法，令集團的發展較行業表現出色。政策制定者為了獎勵願意投資於研發讓創新產品獲得優惠定價。為把握機遇，我們將繼續全力推行銷售及營銷、市場准入及業務發展舉措，令聯康生物科技得以在此利潤豐厚的市場達致長期並可持續的增長。」

- 完 -

關於聯康生物科技集團有限公司（聯交所代號：0690）

聯康生物科技集團有限公司主要從事藥品研發、製造及分銷之業務。集團研發中心位於中國東莞，備有整套系統，用於研發基因工程藥品，並設有一個合乎國家食品藥品監督管理總局要求的實驗廠房檢測基地。集團亦分別於北京及深圳各設有一個GMP生產基地。北京及深圳的基地均製造及分銷各自之藥品。集團專注為糖尿病、眼科及皮膚科研發嶄新的治療方法。

新聞垂詢：

縱橫財經公關顧問有限公司

吳慧怡	電話：+852 2864 4831	電郵：veron.ng@sprg.com.hk
劉若琪	電話：+852 2864 4805	電郵：angelus.lau@sprg.com.hk
陳嘉俐	電話：+852 2114 4950	電郵：caley.chan@sprg.com.hk
	傳真：+852 2527 1196	